Новости от «Следопытов»

Уже *тринадиатый день* туристы в экспедиции! Может это число и правда несчастливое? Опять моросит дождь, мешает тренироваться.

Утро началось с зарядки. Каждый показывал свое упражнение, а остальные повторяли.









После завтрака в лагере ребята на время отрабатывали завязывание туристических узлов. Получалось не у всех. Есть еще время отработать до конца смены!





Пока вязали узлы, дождь закончился, и тренировка продолжилась уже во дворе Центра. Девочки «осваивали» велодистанцию, а мальчишки наводили маятник.



Так прошел еще один день в профильном лагере «Следопыт»!